

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Η Βίκτορι «βλέπει» Καραγκούνη

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Ο ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ

Σύμφωνα με δημοσίευμα από την Αυστραλία ο Γιώργος Καραγκούνης έχει πρόταση από την Melbourne Victory την οποία και σκέφτεται σοβαρά. Ένα ενδιαφέρον δημοσίευμα από την Αυστραλία θέλει τον αρχηγό της Εθνικής Ελλάδας, Γιώργο Καραγκούνη, να σκέφτεται σοβαρά τη μεταγραφή του στην Melbourne Victory. Σύμφωνα με την bordermail.com.au ο προπονητής της Victory, Ποστέκογλου, συναντήθηκε με τον έμπειρο άσο στην Αθήνα και του εξήγησε πως τον θέλει να γίνει ο ηγέτης στην ομάδα του. Ο Άγγελος Ποστέκογλου τον υπολογίζει ως βασικό και αναντικατάστατο στη μεσαία γραμμή, ενώ από την ενδεχόμενη

μεταγραφή του η Victory ελπίζει πως θα έχει πολλαπλά οικονομικά οφέλη από τους Έλληνες της Αυστραλίας. Μέχρι στιγμής ο διεθνής άσος δεν έχει πάρει την τελική του απόφαση, αφού εκκρεμεί ένα ακόμα ραντεβού με την διοίκηση του Παναθηναϊκού. Όπως είναι γνωστό, ο Καραγκούνης δύσκολα θα συνεχίσει στους πράσινους, αφού προτιμά να βρει έναν σύλλογο στο εξωτερικό. Η προοπτική την Αυστραλίας δεν αφήνει ασυγκίνητο τον έμπειρο μέσο, ο οποίος θα μιλήσει και με τον Φερνάντο Σάντος πριν απαντήσει στον Ποστέκογλου, αφού δεν θέλει να βάλει σε περιπέτειες την καριέρα του στην Εθνική.



Απόψε ένα ακόμη γερό τεστ για τους σοκερούς

Μόνο νικη ή μάλλον μόνο νίκες χρειάζεται στα δύο επόμενα παιχνίδια η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας, για να δηλώσει παρούσα στα γήπεδα της Βραζιλίας το 2014, στο Μουντιάλ που θα διεξαχθεί στην χώρα του καφέ και του Πελέ!! Τυχόν στραβοπάτημα σε έναν από τους δύο αγώνες που θα διεξαχθούν σε Μελβούρνη και Σίδνεϊ αντίστοιχα, μπορεί να κοστίσει στους σοκερούς, στο ποδόσφαιρο γενικά της Αυστραλίας αλλά και στον μέτριο γερμανό ομοσπονδιακό τεχνικό. Πληροφορίες από Μελβούρνη αναφέρουν ότι ο Χόλγκερ ΟΖΙΕΚ ίσως ξεκινήσει με την ίδια ενδεκάδα που ξεκίνησε στην Ιαπωνία, απόψε εναντίον της Ιορδανίας.

Αυστραλία ν Ιορδανία
Docklands, Μελβούρνη, Βικτόρια
Απόψε Τρίτη, 11 Ιουνίου 2013
Ώρα έναρξης 7.00μμ (τοπική ώρα)

Αυστραλία ν Ιράκ
Stadium Australia, Σίδνεϊ
Τετάρτη 18 Ιουνίου, 2013
Ώρα έναρξης 7.30μμ (τοπική ώρα)

Και οι δύο αγώνες θα καλυφθούν με απευθείας σύνδεση από το τηλεοπτικό κανάλι FoxSports



Νίκος Σταυρουλάκης...
«Δεν είναι φωτοβολίδα»

Δεν με ενδιαφέρει τι λένε οι άλλοι για την νέα ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Εγώ από την πρώτη στιγμή, είδα ότι υπάρχει κάτι το θετικό που εξελίσσεται με τον καιρό. Γνωρίζω τον Γκραντ Λι από την ποδοσφαιρική Ακαδημία της Καμπέρας (AIS) όπου αγωνίστηκε εκεί για δύο χρόνια. Ο νέος τεχνικός του Ολύμπικ εργάστηκε δίπλα στον Ρον Σμιθ και Σιβ Οκόνφορ και αυτό λέει πολλά. Είναι ο πιο κατάλληλος προπονητής και αυτός που γνωρίζει όσο λίγοι στην Αυστραλία να δουλέψει με νεαρούς ποδοσφαιριστές. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ διαθέτει αρκετούς ταλαντούχους νεαρούς ποδοσφαιριστές στην σύνθεσή του. Βέβαια έχει και τον καλύτερο τερματοφύλακα στην κατηγορία μας και αυτό μετράει πολύ. Όλοι γνωρίζουμε ότι ένα καλό σύνολο χτίζεται γύρω από έναν καλό τερματοφύλακα και το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει τον Πολ Χέντερσον. Πολλοί είπαν ότι η πρώτη νίκη του Ολύμπικ κάτω από την τεχνική ηγεσία του Γκραντ Λι εναντίον του Μπόνριγκ με 3-0 ήταν μια φωτοβολίδα και τίποτε άλλο. Εγώ όμως δεν συμφώνησα. Ο Μπόμπερ (Μπράιαν Μπράουν) δεν είναι προπονητής που δέχεται η ομάδα του τρία τέρματα και δεν μπορεί να πετύχει ούτε ένα. Κάτι που έγινε στον αγώνα με το Ολύμπικ. Κατόπιν ήλθε νίκη εναντίον της ΑΠΠΑ εκτός έδρας και η νίκη στην δύσκολη έδρα του Σέντραλ Κόστ. Σήμερα (την περασμένη Κυριακή) όπως και την περασμένη Τετάρτη, διαπίστωσα ότι έχω απόλυτο δικίο αγωνιζόμενος με αντίπαλο το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Είναι μια ομάδα με καλή οργάνωση και πειθαρχία με πολλούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που δένουνε μαζί γύρω από τον Πολ Χέντερσον. Ότι έχει πετύχει το Σίδνεϊ Ολύμπικ μετά την αποχώρηση των Τσεκέν-Παπουτσιά, τα οφείλει αποκλειστικά και μόνο στον Γκραντ Λι, που αν δεν επέμβουν στο έργο του, τότε αυτή η ομάδα θα δώσει καλούς ποδοσφαιριστές στο Α-Λιγκ και θα πρωταγωνιστεί συνέχεια στο Πρέμιερ Λιγκ»



Ρόμπι Στάντον... «Αυτό είναι άλλο Ολύμπικ»

Για μία ακόμη φορά ο τεχνικός των φιλοξενουμένων, Ρόμπι Στάντον, παραδέχτηκε ότι... «Αυτό το Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό που γνώριζα τα τελευταία έξι χρόνια που βρίσκομαι στον πάγκο του Σάθερλαντ. Είναι μια ομάδα που ξέρει να στέκεται στον αγωνιστικό χώρο και να παίζει σωστό ποδόσφαιρο. Η παρουσία του Γκραντ Λι έδωσε ταυτότητα και άλλη



εικόνα στην ομάδα. Πιστεύω ότι θα καταφέρει να τερματίσει στην πεντάδα της κορυφής» δήλωσε χαρακτηριστικά σε συνεργάτη του αθλητικού μας magazine και συμπλήρωσε... «Δεν είμαι ευχαριστημένος με την δική μας απόδοση. Δεν δημιουργήσαμε πολλές δημιουργήσαμε φάσεις μπροστά στην εστία των αντιπάλων μας. Όμως δείξαμε χαρακτήρα και αυτό μετράει για μένα όταν μείναμε με δέκα ποδοσφαιριστές στον αγωνιστικό χώρο» κατέληξε ο Ρόμπι Στάντον.



Αμπα Σαάντ... «Ανεβασμένο επίπεδο»

Ο παλαιμάχος διεθνής με την Αυστραλία ποδοσφαιριστής που φόρεσε την φανέλα του Ολύμπικ και τον αγάπησαν οι φιλάθλοι της ομάδας, είδε τον αγώνα και δεν έκρυψε την έκπληξή του... «Πράγματι το επίπεδο του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ έχει ανέβει σημαντικά. Σε αυτό έχει συντελέσει η παρουσία πολλών εξαιρετικών ποδοσφαιριστών που μπορούν να αγωνιστούν στο Α-Λιγκ ή σε σύλλογο της Ασίας, αλλά για κάποιους λόγους αγωνίζονται στο πρωτάθλημα αυτό.



Με εντυπωσίασε η νεανική ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Διέκρινα αρκετά talenta που στα χέρια του Γκραντ Λι θα καταφέρουν πολλά. Μου άρεσε πάρα πολύ ο αμυντικός των Σάρκς, Πέρι Μουστακάς. Πιστεύω ότι αγωνίζεται άνετα στο Α-Λιγκ» κατέληξε στις δηλώσεις του στο αθλητικό μας magazine, ο Αμπα Σαάντ.

Ο παλαιμάχος ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ Αμπα Σαάντ με τον συνεργάτη του ΚΟΣΜΟΥ, Milenko Klisic